
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SMA Muhammadiyah Kota Gorontalo 

Kelas / Semester  :  X / I (Satu) 

Tema  :  Melakukan Seting Peripheral  

Sub Tema  :  Melakukan setting peripheral pada system operasional (operating 

  system) komputer 

Pembelajaran ke  :  2 (Kedua) 

Alokasi waktu  :  4 x 45 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 

Setelah proses belajar mengajar diharapkan siswa dapat: 

1. melakukan setting printer yang terpasang di komputer 

2. melakukukan setting monitor,  

3. melakukan setting tanggal, bulan, waktu sesuai dengan format Indonesia 

 Karakter siswa yang diharapkan  :   

▪ Disiplin, Kerja keras, Kreatif, Rasa ingin tahu, Cinta Tanah air, Menghargai prestasi, 
Bersahabat, Cinta damai, Gemar membaca, Tanggung jawab.  

 Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif   :   

▪ Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil, Berani mengambil resiko, Berorientasi ke 
masa depan  

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

A. Pendahuluan 

1. Menyampaikan kompetensi dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 
pembelajaran 

2. Apersepsi  

3. Motivasi  

 

B. Kegiatan Inti 

Eksplorasi 

Dalam kegiatan eksplorasi : 



• Guru mendemontrasikan cara mengaktifkan Control Panel 

• Melalui Control Panel guru membimbing siswa cara mensetting printer dari Add Printer 

 

Elaborasi 

Dalam kegiatan elaborasi,  

• Guru menginformasikan kepada siswa untuk menginstal produk printer yang tidak 
tersedia di dalam ADD Printer 

• Guru membimbing siswa cara mensetting monitor 

• Guru mendemontrasikan cara mensetting regional 

• Siswa mengikuti dan mengulangi apa-apa yang telah dilakukan guru 

• Siswa diberi beberapa masalah dalam setting yang ada pada Control Panel 

 

Konfirmasi 

Dalam kegiatan konfirmasi, Siswa: 

• Menyimpulkan tentang hal-hal yang belum diketahui (nilai yang ditanamkan: Disiplin, 
Kerja keras, Kreatif, Rasa ingin tahu, Cinta Tanah air.); 

• Menjelaskan tentang hal-hal yang belum diketahui. (nilai yang ditanamkan: 
Menghargai prestasi, Bersahabat, Cinta damai, Gemar membaca, Tanggung jawab,); 

 

C.  Penutup 

• Guru mengevaluasi dengan memberikan pertanyaan seputar indicator. (nilai yang 
ditanamkan: Disiplin, Kerja keras, Kreatif, Rasa ingin tahu, Cinta Tanah air, 
Menghargai prestasi, Bersahabat, Cinta damai, Gemar membaca, Tanggung 

jawab.); 

• Siswa diminta untuk membuatan rangkuman dari pembelajaran pada hari ini. (nilai 
yang ditanamkan: Disiplin, Kerja keras, Kreatif, Rasa ingin tahu, Cinta Tanah air, 
Menghargai prestasi, Bersahabat, Cinta damai, Gemar membaca, Tanggung 
jawab.); 

• Guru memberikan tugas rumah (PR). (nilai yang ditanamkan: Disiplin, Kerja keras, 
Kreatif, Rasa ingin tahu, Cinta Tanah air, Menghargai prestasi, Bersahabat, Cinta 
damai, Gemar membaca, Tanggung jawab.); 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Pemahaman Konsep (dengan memberi skor 0 s/d 100) 

1.  Dalam mengoperasikan computer prosedur awal adalah menghidupkan dan sebagai 

penutup adalah mematikan, bagaimana prosedur keduanya jelaskan ! 

2. Apa yang dimaksud dengan OS dan BIOS 

3. Bagaimana Langkah-langkah untuk menginstal produk printer yang tidak tersedia di 

dalam ADD Printer. 

4. Bagaimana Langkah-langkah mensetting monitor. 

4. Bagaimana Langkah-langkah melakukan setting tanggal, bulan, waktu sesuai dengan 

format Indonesia 



Test Kemampaun Praktek 

1. Copylah semua file yang berakhiran DOK ke dalam disket kamu 

2. Buatlah secren sever dengan nama kamu yang tampil secara acak di monitor computer 

3.  Bukalah file JELANG yang pernah kamu buka, simpan dengan nama yang baru 

PULANG 

4. Bagaimana untuk membuat setting regional 

5. Buatlah Folder GEOGRAFI dari My dokumen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


